

Indická aplikace pro trasování kontaktů se změnila na sofistikovaný sledovací systém

infokuryr.cz/n/2022/10/04/indicka-aplikace-pro-trasovani-kontaktu-se-zmenila-na-sofistikovany-sledovaci-system

kuryr

4. října 2022



Nyní, když cirkus s koronavirem (Covid-19) již skončil, se Indie pokouší přeměnit svou aplikaci pro trasování kontaktů na nový nástroj hromadného dohledu, sledování a špionáže.

Ministerstvo elektroniky a informačních technologií původně vyvinulo „Aarogya Setu“, jak se aplikace nazývá, v roce 2020 na začátku plandemie.

Vládní úředníci v té době indickým lidem slíbili, že jde jen o „dočasné řešení dočasného problému“, z čehož vyplývalo, že aplikace bude nakonec deaktivována a zcela odstraněna. (Související: Pamatujete si, když Apple a Google falešně slibovaly totéž?)

I když může být pravdou, že Aarogya Setu se již nebude používat pro „dohledávání“ lidí v Indii podezřelých na infekci covidem, nyní se bude používat pro všeobecnou tyranii a kontrolu indické veřejnosti – a to vše pod záminkou „zdravotní péče“.

Nejnovější marketingové protlačování Aarogya Setu nazývá aplikaci „pohodlným nástrojem“ pro Indy, kteří si mohou například objednat schůzky u lékaře.

Indičtí představitelé říkají, že se stane jedinou aplikací v zemi pro všechny věci související se zdravotní péčí. Mnozí zastánci soukromí však z toho mají obavy.

„Aplikace ukládá údaje o poloze a vyžaduje neustálý přístup k Bluetooth uživatelů, přičemž odůvodňuje své invazivní nastavení jako nezbytné k tomu, aby lidé věděli, zda byli v blízkosti osoby nakažené Covid-19,“ píše Natalie Wintersová z portálu *The National Pulse* o nové aplikaci Aarogya Setu, přestože Covid-19 už měl jakože pominout.

„Aplikace pak umožňuje úřadům nahrát shromážděné informace na vládou vlastněný a provozovaný server, který poskytuje údaje osobám provádějícím lékařské a administrativní úkony potřebné v souvislosti s Covid-19.“

Indická vláda do aplikace v tichosti přidala klauzuli, aby si umyla ruce od odpovědnosti za možné úniky údajů

Naneštěstí pro Indu je aplikace Aarogya Setu povinná pro miliony z nich.

Úředníci oznámili, že vládní i soukromí zaměstnanci si ji budou muset stáhnout, zatímco některé samosprávy, jako například Noida, zavedly aplikaci povinnou pro všechny obyvatele.

Těm, kteří aplikaci odmítnou, hrozí vězení až na šest měsíců. A možná nejhorší na tom je, že indická vláda nenese žádnou odpovědnost v případě porušení soukromí uživatelů, což se pravděpodobně také stane.

Smluvní podmínky pro aplikaci obsahují výslovnou klauzuli, se kterou musí uživatelé souhlasit, přičemž se potvrzuje, že „Indická vláda nebude zodpovědná za... jakýkoli neoprávněný přístup k vašim

informacím nebo jejich úpravu.“

„Aplikace Aarogya Setu je sofistikovaný systém sledování, který je svěřen externímu soukromému operátorovi bez institucionálního dohledu, což vyvolává vážné obavy týkající se bezpečnosti údajů a soukromí,“ napsal jako varování na Twitteru Rahul Gandhi, lídr strany Kongres v Indii.

„Technologie nám mohou pomoci udržet bezpečnost, ale strach nesmí být využíván ke sledování občanů bez jejich souhlasu.“

Právní centrum *Software Freedom Law Center* také odsoudilo aplikaci Arogya Setu za narušování soukromí lidí a uvedlo, že indická vláda bude nyní moci volně sdílet jakékoli údaje, které nashromáždí, s „prakticky kýmkoli chce“.

Stránka *MIT Technology Review* také udělila aplikaci jednu z pěti hvězdiček v hodnocení jejích důsledků na soukromí s odvoláním na obavy z ukládání údajů a shromažďování nepotřebných informací.

Indická vláda tvrdí, že zdrojový kód aplikace je veřejný a lidé by se neměli obávat. Nezávislí technologickí experti ale tvrdí, že kód aplikace na straně serveru ještě nebyl veřejně zveřejněn.

Říká se také, že indická vláda přepracovala svou webovou stránku CoWIN, původně určenou pro rezervace na covidové očkování, jako nový portál k propagaci univerzálního imunizačního programu země.

Závěr

Pokud se vám líbilo čtení tohoto příběhu a chtěli byste si přečíst více podobných příběhů, zamiřte na stránku [Tyranny.news](#) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#)

Sdílet: